

ГАСТРОЛИ В ИОШКАР-ОЛА ЗАКОНЧЕНЫ

5

Советская Чувашия

г. Чебоксары

3 июля 1962

Позавчера Республиканский русский драматический театр Чувашской АССР завершил свои гастроли в столице - Марийской республике в гор. Йошкар-Ола.

Театр в заключение показал подготовленную уже на гастролях новую премьеру — спектакль-водевиль П. Градова «Предел моих мечтаний».

На спектакле присутствовал автор пьесы, специально приехавший из Москвы на премьеру.

Йошкар-олинские зрители очень тепло попрощались с гостями из Чувашии.

За месяц гастролей в братской республике нашим театром дано 50 спектаклей и обслужено до 30 тысяч зрителей. Наиболее успешно прошли спектакли: «Мой брат» И. Куприянова, «Украденное счастье» И. Франко, «Дженни Герхардт» Т. Драйзера.

Артисты из Чувашии со своими спектаклями часто выступали в рабочих и колхозных клубах. Несколько спектаклей — «Мой брат», «Один колос еще не хлеб», «Игра без правил» и др. — были показаны по телевидению. Проведено несколько творческих встреч ведущих артистов со зрителями города.

В эти дни коллектив Республиканского русского драмтеатра Чувашской АССР выезжает на Урал, где продолжит свои гастроли.